

KEVÄTKOKOUS 2017

Aika 9.4.2017 klo 14.00 ->
Paikka Turun kristillinen opisto, Lustokatu 7, 20380 Turku
Läsnä 136 äänivaltaista kokousedustajaa 50 jäsenyhdistyksestä.

Pöytäkirja

Ennen kokouksen avausta ajankohtaisosiossa kuultiin mm. uuden lippukuntakoordinaattorin työn alkamisesta piirissä, Annika Öhman aloittaa työssään 10.4. ja työ on määräaikainen 31.12.2017 saakka. Kuultiin arvokeskustelusta ja partiolupauksesta sekä samoajatapahtumasta EXPLO 2017. Huhu2018 leirin suunnitelmista kerrottiin, samoin kun Satahanka leiristä. Mari Kousa-Kuusisto kertoi kokousväelle vuoden 2018 Suurtahtumasta Porissa.

1 § KOKOUKSEN AVAUS

Lippumenot ja Partiomarssi.
Esittelyjen jälkeen avasi piirinjohtaja Stefan Stjärnstedt kokouksen toivottaen kaikki tervetulleeksi klo 14.27

2 § PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hannu Hurme (TuMe) ja sihteeriksi Kalle-Pekka Mannila.

3 § TODETAAKOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin, että kokouskutsu on julkaistu Repolainen lehdessä 1/2017 (ilm. 17.2.)
Liite numero 2.

Lisäksi todettiin, että kokousposti oli postitettu jäsenyhdistyksiin ja julkaistu piirin verkkosivuilla 08.03.2017
Liitteet numero 3.

Todettiin yksimielisesti kokous koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Lasse Lindbergin esityksestä: Lauri Lehmus PTP ja Jenni Rissanen SaHa

Ääntenlaskijoiksi valittiin yksimielisesti Reetta Mansikkaviidan esityksestä: Inkeri Lintula Kaira, Anni Virtanen KK&K, Nuutti Nikola MeRe ja Eemeli Koski MuSi.

5 § KOKOUKSEN OSALLISTUJIEN TOTEAMINEN

Sihteeri totesi kokouksessa olevan läsnä 136 äänivaltaista kokousedustajaa 50 jäsenyhdistyksestä.
Liitteessä numero 1.

6 § KOKOUKSEN MENETTELYTAPASÄÄNTÖ

Hyväksyttiin yksimielisesti hallituksen esittämä kokouksen menettelytapasääntö.
Liite numero 4.



7 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Puheenjohtaja totesi pykälän aluksi, että 13 § asiana olevaa julkilausumaa ei ole kokoukselle esitetty, eikä muitakaan asioita ole tuotu kokoukselle ja esitti, että ko. pykälä poistetaan esityslistasta.

Hyväksyttiin yksimielisesti hallituksen esittämä esityslista kokouksen työjärjestykseksi, puheenjohtajan esittämin muutoksin.

Liite 5.

8 § PÄÄTETÄÄN VUODEN 2016 TOIMINTAKERTOMUKSESTA

Piirin varajohtaja Ida Arminen pyysi edellisen piirihallituksen varajohtajaa Mika Kuusistoa esittelemään vuoden 2016 toimintakertomuksen.

Mika Kuusisto esitteli piirin toiminta- eli vuosikertomuksen vuodelta 2016.

Liite numero 6.

Päätettiin yksimielisesti vahvistaa Lounais-Suomen Partiopiiri ry:n vuosikertomus vuodelta 2016 liitteineen.

Liite numero 6.

9 § PÄÄTETÄÄN VUODEN 2016 TILINPÄÄTÖKSESTÄ

Piirin talousryhmän puheenjohtaja Miikka Sipilä esitteli piirin tilinpäätöksen vuodelta 2016.

Liitteessä numero 6.

Talousministeri luki tilintarkastajien lausunnon, joka oli tasekirjan liitteenä.

Päätettiin yksimielisesti vahvistaa Lounais-Suomen Partiopiiri ry:n tilinpäätös vuodelta 2016 liitetietoineen.

Liite numero 6.

Päätettiin yksimielisesti myöntää tili- ja vastuuvapaus piirihallitukselle ja muille vastuuvollisille vuodelta 2016.

10 § PIIRIN JÄSENMAKSUN PÄÄTTÄMINEN VUODELLE 2018

Piirin talousryhmän puheenjohtaja Miikka Sipilä esitteli piirin jäsenmaksuasian.

Päätettiin, että piirin jäsenmaksun kerää Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry siten, että jäsenmaksun maksaa kukin partiotoimintaan osallistuva henkilö suoraan jäsenyhdistyksen kautta.

Piirihallitus esitti kokoukselle piirin jäsenmaksusuudeksi 22€/partiolainen (v.2017: 22 €)

Päätettiin vahvistaa vuoden 2018 jäsenmaksusuudeksi 22€/partiolainen



11 § VAALITOIMIKUNNAN NIMEÄMINEN

Viestintä- ja markkinointiministeri Susanna Koivisto esitteli piirin henkilövaaleja valmistelevan vaalitoimikunnan asettamisasian.

Liite numero 7.

Päätettiin yksimielisesti hallituksen esityksen mukaan asettaa piirin syyskokouksen henkilövaaleja valmisteleva vaalitoimikunta, hyväksyttiin toimikunnan toimeksianto, tavoitteet ja tehtävät esityksen mukaan.

Valittiin yksimielisesti toimikunnan jäseniksi Mikaela Savolainen HeTa ja Niko Sjöholm TuMe. Valtuutettiin myös vaalitoimikunta täydentämään itse itseään.

12 § VALITA EDUSTAJAT SUOMEN PARTIOLAISET - FINLANDS SCOUTER RY: N SEURAAVIIN KOKOUKSIIN

Päätettiin yksimielisesti piirihallituksen esityksestä, että kevätkokous valtuuttaa piirihallituksen valitsemaan, tarpeen vaatiessa, piirin edustajat ja varaedustajat Suomen Partiolaiset - Finlands Scouter ry: n varsinaisten jäsenkokouksien välillä pidettäviin ylimääräisiin jäsenkokouksiin. Valtuutus on voimassa piirin seuraavaan kevätkokoukseen asti.

13 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.16. toivottaen kaikille hyvää toiminnallista loppu kevättä!

Pöytäkirjan vakuudeksi

*Hannu Hurme
puheenjohtaja*

*Kalle-Pekka Mannila
sihteeri*

Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi.

*Lauri Lehmus
pöytäkirjantarkastaja*

*Jenni Rissanen
pöytäkirjantarkastaja*

